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Відмова батьків: Повідомлення до Частини B 
Parental Opt-Out: Notification to Part B 

Ця форма необхідна для дітей, які потенційно мають право на отримання послуг за Частиною В, і чиї 
батьки/опікуни бажають відмовитися від отримання повідомлення до дошкільного закладу спеціальної 
освіти та/або пов'язаних з ним послуг за Частиною В.  

Ім'я дитини         Дата народження       

Дата повідомлення про перехід      Дата заповнення форми      

Команда Індивідуального плану обслуговування сім'ї (Individualized Family Service Plan, IFSP) вашої 
дитини визначила, що ваша дитина має потенційне право на отримання дошкільної освіти та/або 
пов'язаних з нею послуг* за Частиною B у шкільному окрузі, в якому ви проживаєте. Повідомлення до 
шкільного округу має надійти не пізніше, ніж вашій дитині виповниться 33 місяці. Ви можете не 
надсилати це повідомлення до шкільного округу.  

Якщо ви не підпишете цю форму, наступна інформація буде автоматично передана до шкільного округу: 
ім'я вашої дитини, дата народження та контактна інформація батьків. 

Підписуючи цю форму, я відмовляюся від повідомлення шкільного округу і розумію, що: 

• моя інформація не буде передана шкільному округу. 

• моя дитина продовжуватиме отримувати послуги ESIT до досягнення нею трирічного віку.  

• я маю право змінити свою думку до того, як моїй дитині виповниться три роки. Однак, може 

виникнути затримка у наданні права на отримання спеціальної дошкільної освіти та/або пов'язаних з 

нею послуг за Частиною B.  

• Якщо у мене виникнуть проблеми після того, як моїй дитині виповниться три роки, я зобов'язаний(-а) 

звернутися до шкільного округу для отримання спеціальної дошкільної освіти та/або пов'язаних з 

нею послуг. 

Ім'я одного з батьків/опікуна:             

Підпис одного з батьків          Дата     

Якщо ви передумаєте до того, як вашій дитині виповниться три роки, зверніться до координатора 
сімейних ресурсів (Family Resources Coordinator, FRC) або агенції, що надає послуги ESIT.  

Якщо ви передумаєте після того, як вашій дитині виповниться три роки, зверніться до шкільного округу.  

* Спеціальна дошкільна освіта та/або пов'язані з нею послуги за Частиною B — це спеціально 
розроблене навчання, яке відповідає унікальним потребам учня, що має право на отримання 
спеціальних освітніх послуг. Спеціальна освіта надається безкоштовно для батьків і включає 
супутні послуги, необхідні учневі для доступу до його/її освітньої програми, шляхом створення 
індивідуальної освітньої програми (Individual Education Program, IEP). 

 


